

Osobnosti stolného tenisu

Miroslav Mažári

TJ Iľanovo

Miroslav Mažári sa narodil pre 46 rokov v Liptovskom Mikuláši a žije v Bodiciach, odkiaľ pochádza. So stolným tenisom sa zoznámil vo svojom bydlisku, následne pôsobil v Demänovej, kde sa vyšvihol na jedného z lídrov tímu. V súčasnosti je výraznou oporou treťoligového Iľanova.

Začínal v Bodiciach

„K stolnému tenisu som sa dostal ako 12-ročný a tak trochu okľukou. S kamarátmi sme hrávali futbal a za chladnejšieho počasia sme chodili do kultúrneho domu, v ktorom sa hrával stolný tenis. Niekoľkokrát sme sledovali starších chalánov a potom nám tréner Peter Korček povedal, či to nechceme skúsiť. Po krátkom čase sme si nakúpili rakety a tým sa to všetko začalo. Za rok nás prihlásili do žiackej súťaže, kde sme boli celkom úspešní. Po prechode do vyššej vekovej kategórie som sa snažil preťačiť k starším, lenže medzi nimi sa mi až tak nedarilo. Prvú dvojhru za starších som si zahral až po dvoch rokoch. Do odchodu na vojenskú základnú službu som už hrával pravidelne za materský oddiel TJ Bodice.“

S Demänovou si zahral IV. ligu

„Po návrate z vojenčiny sa klub v Bodiciach rozpadol. V stolnom tenise som chcel pokračovať a preto som rozmýšľal, čo ďalej a kam prestúpim. Rozhodol som sa pre Demänovu, ktorá bola najbližšou dedinou, kde sa súťaže hrávali. Čakali ma ďalšie výzvy v podobe vyššej súťaže a kvalitnejších hráčov. Na rýchlejši a technickejší stolný tenis som si zvykol celú sezónu. Potom mi Milan Jurkovič st., môj vtedajší spoluhráč, poradil, že ak chcem začať aj vyhrávať, mám si na bekhend nalepiť iný potah. Rok mi trvalo, kým som si na antitopspin zvykol a potom mi to už išlo. Po reorganizácii krajských súťaží vznikla oravsko-liptovská IV. liga, kde sme sa usídlili na tri sezóny.“

Skelvá partia v Iľanove

Na pôsobenie v Demänovej má príjemné spomienky, no po príchode do nového klubu sa posunul ešte vyššie. Rešpektovaný obranár mal veľký podiel na postupe Iľanova do tretej ligy, kde účinkuje od sezóny 2019/2020. Svedčí o tom aj jeho umiestnenie v záverečnom rebríčku IV. ligy

2018/2019, v ktorom obsadil výbornú 5. priečku. „V Demänovej som prežil krásne časy. V pamäti mi ostane predovšetkým súťažný ročník 2004/2005, keď sme boli vo IV. lige tretí. Cítil som však, že po niekoľkých rokoch musím niečo zmeniť a získať novú motivačiu. Pred sezónou

2008/2009 som prestúpil do TJ Iľanova, ktoré malo vyššie ciele ako Demänová. Dostal som sa do skvelej partie, spoznal som Tibora Demenčíka, Vladimíra Stankoviánskeho, Vladimíra Žiarana a Milana Šunu, ktorý je teraz v Závažnej Porube. S týmito spoluhráčmi som chcel získať

trofeje z turnajov jednotlivcov a vybojovať si postup do III. ligy, čo sa nám nakoniec podarilo.“

Trojnásobný majster okresu Liptovský Mikuláš

Miroslav Mažári je charakterný, ľudsky férový a veselý človek, ktorý nepokazí žiadnu zábavu. Stolnotenistovú kariéru odštartoval v najnižších súťažiach a svoje schopnosti ukazuje aj v III. lige. O spoľahlivom borcovi platí, že čím je starší, tým je lepší. Postupom času sa vypracoval na jedného z najúspešnejších hráčov horného Liptova. Trojnásobný majster okresu Liptovský Mikuláš sa presadil i na turnajoch veteránov a ďalších tradičných podujatiach.

„Prvými súťažami jednotlivcov, na ktorých som sa zúčastnil, boli turnaj v Závažnej Porube a majstrovstvá okresu Liptovský Mikuláš.“

Na akcii, ktorú organizuje stolnotenistovský klub zo Závažnej Poruby, som bol v rokoch 2007 a 2009 druhý a v roku 2014 som skončil na 3. pozícii. Z turnaja vo Východnej mám ceny za 2. miesto v dvojhre a za víťazstvo vo

štvorhre, kde bol mojím partnerom Jozef Pilarčík, dlhoročný hráč ŠKST Ružomberok. Rád si spomínam i na 3. miesto z memoriálu Vladimíra Olosa v Lubochni. Najlepšie individuálne výsledky som dosiahol na majstrovstvách okresu, kde som v rokoch 2013 a 2016 vyhral dvojhru a mám z nej aj pohár za 2. miesto (2015). S Tiborom Demenčíkom, s ktorým hrváme za Iľanovo, sme veľmi úspešní vo štvorhre. V roku 2015 sme sa stali šampiónmi okresu, v rokoch 2016 a 2018 sme boli v debli druhí a v rokoch 2014 a 2019 sme obsadili 3. priečku. Tretí bronz zo štvorhry mám z roku 2013, lenže

